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Câu 1. Tính các giới hạn: (5đ) 
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Câu 2. Cho hàm số:  
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.  Xét tính liên tục của hàm số tại x0 = 5. (1đ) 

Câu 3. Cho hình chóp S.ABCD có đáy ABCD là hình vuông tâm O, cạnh a. SA vuông góc với đáy và   
SA = a. (4đ) 

     a. Chứng minh CD (SAD) .                        b. Chứng minh (SBD) (SAC) .     

     c. Tính góc giữa SD và (ABCD) .       d. Tính góc giữa (SAB) và (SBD). 

 

…………………Hết………………… 

 

     

 

 

 

 



MA TRẬN ĐỀ KIỂM TRA GIỮA KỲ II TOÁN 11 

STT 
Chuyên 

đề 
Đơn vị kiến thức 

Cấp độ câu hỏi 

Tổng Nhận 

biết 

Thô

ng 

hiểu 

Vận 

dụng 

Vận 

dụng 

cao 

11111111 H         1 

    

Giới 

 

Giới hạn 

của hàm 

số 

Giới hạn hữu hạn tại 1 điểm 

(không có dạng vô định) 
1    1 

Giới hạn hữu hạn tại vô cực 

(dạng vô định ∞/∞)  
0.5 0. 5   1 

Giới hạn hữu hạn tại 1 điểm 

(dạng vô định 0/0) 
0.5 0. 5   1 

Giới hạn vô cực (dạng ∞ + ∞) 0.5 0. 5   1 

Giới hạn vô cực (dạng ∞ - ∞)   0.5 0.5 1 

2 
Hàm số 

liên tục 

Xét tính liên tục của hàm số 

tại 1 điểm 

Cấp số nhân 

100.250.             0.25 0.25 0.5  
1 

1 

3 

Quan hệ 

vuông góc 

(Chóp có 

sẵn đường 

cao vuông 

góc) 

Chứng minh đt vuông góc với 

mp 
0.5 0.5   1 

Góc dt và mp  0.25 0.5 0.25  1 

Chứng minh 2 mp vuông góc 0.5 0.25 0.25  1 

Góc giữa 2 mp   0.5 0.5 1 

Cộng 4 3 2 1 10 

 
 

 

 

 



ĐÁP ÁN 

NỘI DUNG ĐIỂM NỘI DUNG ĐIỂM 

Câu 1: 
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Câu 3: 
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Gọi M là trung điểm của SB 
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Câu 2: 
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